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ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

Загальновідомо, що практична діяльність юристів завжди пов’язана із 

опрацюванням значної кількості інформації, її аналізом та підготовкою, 

оформленням великої кількості юридичних актів та документів, з обміном 

інформацією в усній і письмовій формі. Це вимагає належного володіння 

прийомами юридичного аналізу, дослідження та юридичної техніки; знання 

особливостей офіційно-ділового стилю викладу матеріалу різноманітних 

нормативно-правових актів, управлінських, процесуальних (кримінальних і 

цивільних), адміністративно-правових документів, а також правил і норм 

літературної мови в юридичній сфері. 

У навчанні майбутніх правників важливого значення набуває загальна та 

професійна підготовка, підвищення рівня їхньої грамотності (юридичного та 

мовленнєвого). Студенти правничої спеціальності мають чітко знати склад і 

призначення основних груп документів, уміти з ними працювати, складати й 

оформлювати тощо. 

Зважаючи на тенденції розвитку правничої освіти, пропозиції провідних 

стейкхолдерів, виникла необхідність введення до освітнього процесу курсу 

«Юридичне дослідження, аналіз та письмо», у ході вивчення якого здобувачі 

вищої освіти зможуть оволодіти теоретичними знаннями щодо сутності 

юридичної діяльності як різновиду соціальної діяльності; з’ясують 

співвідношення понять «юридична діяльність», «юридичне дослідження», 

«правовий аналіз; окреслять специфіку професійної діяльності юриста та 

структуру його професійної компетентності; проаналізують методи правового 

дослідження; дізнаються про етапи правового дослідження та правового аналізу; 

зможуть аналізувати правову проблему та знаходити шляхи вирішення; 

з’ясувати практичні аспекти розробки й оформлення нормативно-правових актів 

та інших документів; навчяться вимогам юридичної техніки їх складання тощо. 

Цей курс спрямований на вироблення у майбутніх праників в навичок 

роботи з інформацією, проведенням правового аналізу та правильного складання 

й оформлення юридичних актів, документів. 
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Завданнями курсу є: 

 підготовка студентів до самостійної роботи з інформацією та 

юридичними документами; 

 надання відомостей щодо існуючих різновидів та методів правового 

дослідження; 

 вивчення особливостей мови закону та нормативно-правових актів; 

 розвиток умінь і навичок щодо вирішення правових ситуацій. 

У Стандарті вищої освіти спеціальності «Право»  при опису предметної 

області зазначено, що об’єктом вивчення є право як соціальне явище та 

особливості його застосування, що ґрунтуються на правових цінностях та 

принципах, в основі яких покладені людська гідність та верховенство права1. 

Об’єктами вивчення цього курсу є юридична наука та її система; юридична 

діяльність та юридична практика; документ та система документації; 

організаційні принципи й технологія документаційного забезпечення юридичної 

діяльності, заснована як на традиційних методах роботи з документами, так і на 

застосуванні комп’ютерної техніки; вимоги, яким повинні відповідати 

документи; раціоналізація й ефективність юридичного аналізу; теоретико- 

методологічні розробки вчених у галузі правових досліджень. 

Значення цього курсу полягає ще й в тому, що завдяки вивченню деяких 

тем можна набути навички підбора необхідної лексичної, граматичної форми при 

написанні юридичних актів, документів; правильного розташовування 

реквізитів, дотримуючись вимог державних стандартів і відомчих нормативно- 

правових актів; логічно викладати інформацію; грамотно організовувати обіг 

документацій в процесе забезпечення практичної діяльності; документувати 

процесуальні дії; систематизувати та зберігати юридичні документи тощо. 

Вивчення цього курсу сприятиме розвитку культури оформлення документів як 

частини культури юриста взагалі. 

                                                      
1   Стандарт вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти (далі – Стандарт) галузі знань 08 Право, 

спеціальність 081 Право. Затверджено і введено в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 

20.07.2022 р. № 643, зі змінами  https://mon.gov.ua/static-objects/mon/sites/1/vishcha-

osvita/zatverdzeni%20standarty/2022/07/21/081-pravo-magistr-zizminami-643-20032023.pdf 
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Важливо зазначити, що правове регулювання здійснюється через 

свідомість і волю людей за допомогою особливих ідеальних засобів, які 

впливають на свідомість суб’єктів права, формують їх волю. Робота юриста – це 

завжди робота з інформацією та юридичними документами. 

За допомогою юридичних документів засоби правового регулювання, 

індивідуальні рішення, угоди тощо стають об’єктивованими, доступними для 

інших суб’єктів, їм надається певна офіційність. Саме в юридичних документах 

виявляються професіоналізм і компетентність їх укладача. А це вимагає 

належного володіння юридичною технікою, офіційно-діловим стилем викладу 

матеріалу, який характерний для різноманітних нормативно-правових актів, 

процесуальних документів. 

Тому, готуючи висококваліфікованих правників, слід ураховувати 

необхідність навчання їх правильному складанню та оформленню юридичних 

документів. У зв’язку з цим зростає соціальне та правове значення юридичної 

техніки, володіння нею студентами юристами, дотримання ними встановлених 

вимог до письмового оформлення актів. 

Виконання контрольної роботи є важливою формою контролю 

самостійного оволодіння студентом навчальним матеріалом, теоретичними та 

практичними знаннями щодо зазначених теоретичних та практичних аспектів 

курсу «Юридичне дослідження, аналіз та письмо», вмінь вільно орієнтуватися у 

професійному інформаційному просторі. 

У ході виконання контрольної роботи студент має продемонструвати 

здатність застосовувати знання завдань, принципів і доктрин національної 

системи права, а також зміст правових норм національного права; знання і 

розуміння особливостей реалізації та застосування норм національного та 

міжнародного права тощо. 

Вибір теми контрольної роботи здійснюється студентом самостійно за 

порядковим номером у журналі академічної групи. 

Підготовки контрольної роботи варто розпочати зі складання бібліографії 

(списку літератури) з питань, зазначених у темі контрольної роботи, яка 
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планується бути використаною, й має включати в себе публікації навчального 

характеру, а також сучасні наукові роботи і перелік відповідних нормативно- 

правових актів. У структурному відношенні кожен варіант контрольної роботи 

містить теоретичну частину, що передбачає відповідь на теоретичне питання 

(аналіз нормативних актів, судової практики, прикладів з правозастосовної 

практики, думок вчених, та на цій підставі – власні висновки) та практичне 

завдання – це вирішення ситуаційного кейсу, складання презентації або схеми, 

відповідь на поставленні питання тощо, а також виконання тестових завдань. 

Теоретична частина передбачає напружену самостійну творчу роботу 

студента. Студентам рекомендується надавати інформацію та відомості, що 

мають пряме відношення до відповіді на поставлене питання. Застосування 

спеціальної юридичної і наукової термінології передбачає вільне володіння нею, 

тому доцільно окрім посилань на використану літературу наводити виноски, що 

розкривають зміст вживаного понятійного апарату. 

Відповідь на кожне питання повинне складатися із самостійного викладу 

відповідних теоретичних положень з розкриттям їх проблемного поля та 

сучасного стану вирішення, як на науковому, так і законодавчому рівні з 

обов’язковими посиланнями на літературні джерела та використані нормативно- 

правові акти. 

Виконання практичних навчальних завдань має на меті перевірку 

результативності отриманих студентом знань в ході опрацювання лекційного 

матеріалу та самопідготовки. Студент має підготувати письмове вирішення 

практичного завдання на підставі чинного законодавства (за необхідності з 

посиланням на конкретні статті чинного законодавства України), або скласти 

власну презентацію, схему. 

Тестові завдання сформульовані як завдання з множинним вибором та 

передбачають чотири можливих відповіді. У цьому типі тестових завдань у 

запропонованих декількох відповідях є правильною лише одна. Завдання такого 

типу дозволяють перевірити уміння правильно відтворювати одержані знання. 

У додатках представлені алгоритми розгляду та вирішення юридичних 
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задач (кейсів), які допоможуть виконати практичну частину контрольної роботи.  

До контрольної роботи обов'язковоробляться посилання та з 

них формується список літератури, який додається. Це література, що 

використана у процесі виконання контрольної роботи і відповідає тим 

джерелам, які вказувалися у виносках (посиланнях). 

Звертаємо вашу увагу на те, що з метою запобігання та виявлення плагіату 

у роботах студентів, розвитку навичок коректної роботи із джерелами інформації 

та впровадження практики належного цитування, дотримання вимог наукової 

етики та поваги до інтелектуальних надбань, активізації самостійності й 

індивідуальності при створенні авторського твору і відповідальності за 

порушення загальноприйнятих правил цитування та відповідно до положень 

Закону України «Про вищу освіту» щодо академічної доброчесності, 

Методичних рекомендацій для закладів вищої освіти з підтримки принципів 

академічної доброчесності,  Фундаментальних принципів академічної 

доброчесності та Положення про запобігання та виявлення академічної 

недоброчесності Східноукраїнського національного університету імені 

Володимира Даля за посиланням: https://snu.edu.ua/wp-

content/uploads/2022/04/Polozhennya-pro-ak.-ned.-21-04-lystopad.pdf  контрольна 

робота буде перевірена на унікальність тексту засобами AntiPlagiarizm.net, або 

іншою програмою, яка буде застосовуваться в університеті.   

https://snu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/04/Polozhennya-pro-ak.-ned.-21-04-lystopad.pdf
https://snu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/04/Polozhennya-pro-ak.-ned.-21-04-lystopad.pdf
http://mdl.snu.edu.ua/mod/resource/view.php?id=5191
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ВАРІАНТ № 1 

Теоретичне питання: 

1. Поняття та зміст юридичної науки. Система юридичних наук. 

Практична частина: 

2. Підготувати презентацію або схему: 

А) система юридичних наук (з характеристикою деяких юридичних наук); 

Б) методи юридичних наук (з характеристикою). 

3. Проаналізуйте ситуацію, визначте норми права, надайте 

аргументи та рішення, які є необхідними для вирішення проблеми. 

20 січня N-го року у дворі будинку № 14 по вулиці Комарова громадянин 

Н. розпив пляшку алкогольного напою разом з неповнолітнім М., який проживає 

з ним по сусідству, в результаті чого неповнолітній в стані алкогольного 

сп’яніння почав чіплятись до перехожих і лаятись. Свідком цього був двірник, 

який і викликав дільничного уповноваженого інспектора. 

Здійсніть правовий аналіз ситуації. Визначте ступінь вини і міру 

відповідальності кожного з учасників. 

Тестові завдання: 

Визначити одну вірну відповідь. 

1. ОСНОВНІ НАПРЯМКИ ПРАВОВОГО ВПЛИВУ НА 

СУСПІЛЬНІ ВІДНОСИНИ З МЕТОЮ ЇХНЬОГО УПОРЯДКУВАННЯ ЦЕ: 

А. норми права 

B. принципи права 

C. методи права 

D. функції права 

2. ПРИКЛАДОМ МІЖГАЛУЗЕВОЇ КОДИФІКАЦІЇ Є: 

A. Кодекс торговельного мореплавства 

B. Податковий кодекс України 

C. Конституція України 

D. Бюджетний кодекс України 

3. ПРАВОМІРНА ПОВЕДІНКА ЗДІЙСНЮЄТЬСЯ У

 ФОРМАХ РЕАЛІЗАЦІЇ НОРМ ПРАВА: 

A. додержання та виконання 

B. додержання, виконання та використання (громадянами) 

C. додержання, виконання, використання (громадянами)

 та правозастосування (посадовими особами) 

D. додержання, виконання, використання

 (громадянами), правозастосування (посадовими особами) та 

правопорушення 
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ВАРІАНТ № 2 

Теоретичне питання: 

1. Місце дисципліни «Юридичне дослідження, аналіз та письмо» в 

системі юридичних дисциплін (мета, об’єкт, предмет, структура, завдання). 

Надайте власні міркування «Чому потрібно вивчати цю дисципліну?» 

Практична частина: 

2. Підготувати презентацію або схему: 

А) класифікація нормативно-правових актів; Б) структура норми права (з 

прикладами). 

3. Проаналізуйте ситуацію, визначте норми права, надайте 

аргументи та рішення, які є необхідними для вирішення проблеми. 

Кіптенко працювала помічником шеф-кухаря приватної їдальні “Смак”. 

Пропрацювавши рік, вона почала вимагати надання відпустки. Однак директор 

їдальні їй в цьому відмовив, пославшись на те, що відпустка надається лише на 

державних підприємствах, в вона працює в приватному секторі. Чи правомірна 

відмова роботодавця ? Відповідь обґрунтуйте. 

Тестові завдання: 

Визначити одну вірну відповідь. 

1. ЗА ЗАГАЛЬНИМ ВИЗНАЧЕННЯМ ПРАВО ЦЕ: 

А. система норм, встановлена державою, що має загальнообов'язковий 

характер, охороняється і забезпечується державою 

B. сукупність законодавчих актів, що регулюють

 суспільні відносини 

C. система правовідносин, що виникають у зв'язку з застосування 

законодавчих актів 

D. комплекс взаємозалежних і узгоджених юридичних засобів, 

призначених для регулювання суспільних відносин 

2. ЯКЕ З ЦИХ ДЖЕРЕЛ ВІДНОСИТЬСЯ ДО ПОЗИТИВНОГО ПР 

АВА? 

А. звичай 

B. законодавчі акти С. доктрини 

D. прецедент 

3. ЗА ЮРИДИЧНОЮ СИЛОЮ НОРМАТИВНО-ПРАВОВІ 

АКТИ ПОДІЛЯЮТЬСЯ НА: 

А. закони і підзаконні акти 

B. постійно діючи та тимчасові акти 

C. судову практику та правові прецеденти 

D. загальнодержавні та акти окремих

 адміністративно- територіальних одиниць 
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ВАРІАНТ № 3 

Теоретичне питання: 

1. Правове дослідження та його методи. 

Практична частина: 

1. Підготувати схему: 

А) структури правовідносин та елементи; 

Б) наведіть приклади різних загальновживаних юридичних конструкцій 

(типових схем правовідносин). 

2. Проаналізуйте ситуацію, визначте норми права, надайте аргументи 

та рішення, які є необхідними для вирішення проблеми. 

У шкільній їдальні обіди для дітей готуються на газовій плиті, яка не 

обладнана відповідно до технічних умов експлуатації газового обладнання. 25 

жовтня N-го року кухар цієї їдальні не вимкнув газову плиту, на якій грілася 

вода, і пішов на обідню перерву. Стався вибух. Було пошкоджено приміщення, 

обладнання та устаткування їдальні. Загальні збитки склали 75 тисяч гривень. 

Дайте юридичну оцінку ситуації. Відповідь обґрунтуйте. 

Тестові завдання: 

Визначити одну вірну відповідь. 

1. ОДНИМ З ЕЛЕМЕНТІВ МЕХАНІЗМУ

 ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ Є: 

A. норми права 

B. правовий нігілізм 

C. систематизація права 

D. правосуб’єктність 

2. ПРИКЛАДОМ МІЖГАЛУЗЕВОЇ КОДИФІКАЦІЇ Є: 

A. Кодекс торговельного мореплавства 

B. Податковий кодекс України 

C. Конституція України 

D. Бюджетний кодекс України 

3. ПІДСТАВОЮ ВИНИКНЕННЯ, ЗМІНИ І

 ПРИПИНЕННЯ ПРАВОВІДНОСИН Є: 

А. юридичні акти 

B. правопорушення 

C. юридичні факти 

D. договірні правовідносини 
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ВАРІАНТ № 4 

Теоретичне питання: 

1. Поняття та структура правовідносин. 

Практична частина: 

2. Підготувати презентацію або схему: 

А) специфіка професійної діяльності юриста та структуру його професійної 

компетентності; 

Б) перелік найбільш важливих дій, які складають основу юридичної 

діяльності, вимагають наявності спеціальних знань, навичок та професіоналізму 

(надати характеристику) (наприклад, виступ у суді або юридичне 

консультування). 

3. Проаналізуйте ситуацію, визначте норми права, надайте аргументи 

та рішення, які є необхідними для вирішення проблеми. 

Громадянин N був затриманий працівниками обласного відділу МВС 

України під час мирної акції протесту проти хаотичної забудови Києва 23 червня 

N-го року. 27 червня того ж року без пояснення причини затримання його 

відпустили. Того ж дня громадянин N направив до Конституційного суду 

конституційне подання про неконституційність дій органів МВС України. 

Дати юридичний аналіз викладеним фактам. Обґрунтувати дії органів МВС 

та громадянина N. Яка компетенція Конституційного Суду України? Як 

вирішити це питання? 

 

Тестові завдання: 

Визначити одну вірну відповідь. 

1. ДО ЯКОГО ТИПУ ПРАВОВОЇ СИСТЕМИ ВХОДИТЬ

 УКРАЇНА, ВІДПОВІДНО ДО ЗАКЛАДЕНОГО ПРАВОВОГО 

ФУНДАМЕНТУ: 

A. романо-германський 

B. англо-американський 

C. змішаний 

D. релігійно-традиційний 

2. ТЛУМАЧЕННЯ ПРАВА – ЦЕ: 

A. компетентна діяльність з розробки проектів нормативно-правових 

актів 

B. одна з функцій виконавчої влади з метою конкретизації змісту 

законів 

C. з'ясування і роз'яснення змісту норм

 права з метою правильного їх застосування 

D. державно-владна діяльність з нагляду за реалізацією норм права 

3. СКЛАД ПРАВОМІРНОЇ ПОВЕДІНКИ: 

A. суб'єкт, об'єкт, зміст 

B. суб'єкт, суб'єктивна сторона, об'єкт, об'єктивна сторона 

C. суб'єкт, об'єкт, суб'єктивна сторона 

D. суб'єкт, об'єкт, об'єктивна сторона 
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ВАРІАНТ № 5 

Теоретичне питання: 

1. Місце правової норми в національній та міжнародній системі. Види 

та структура національної правової норми. 

Практична частина: 

2. На прикладі нормативного акту (на власний вибір) охарактеризуйте 

види норм права, які у цьому нормативно-правовому акті є. Зазначте приклади 

способів викладу норми у статті нормативно-правового акту. 

3. Проаналізуйте ситуацію, визначте норми права, надайте 

аргументи та рішення, які є необхідними для вирішення проблеми. 

Громадянин N в день виборів перебував у службовому відрядженні в м. 

Чернівці, де звернувся до виборчої комісії з проханням реалізувати своє 

конституційне право на голосування на виборах. Член дільничної комісії видав 

бюлетеня та заніс прізвище громадянина N у списки виборців. 

Дайте юридичний аналіз викладених фактів? Які нормативні акти 

регулюють ці питання? Чи відбулося порушення принципів виборчого права? 

Яка відповідальність має бути застосована до винних осіб? 

Тестові завдання: 

Визначити одну вірну відповідь. 

1. ПРИКЛАДОМ ЗАГАЛЬНОЇ КОДИФІКАЦІЇ ВИСТУПАЄ: 

A. Сімейний кодекс України 

B. Податковий кодекс України 

C. Кодекс законів про працю 

D. Конституція України 

2. ПРИНЦИП ВЕРХОВЕНСТВА ЗАКОНУ ОЗНАЧАЄ: 

A. підпорядкованість закону всіх юридичних актів (нормативних 

і піднормативних) відповідно до їх субординації 

B. дія закону розповсюджується на усі економічні, соціально- 

культурні та особисті відносини між членами суспільства 

C. закон має пріоритетний характер перед інтересами суспільства 

D. закон має відстоювати інтереси договірна; 

3. ОЗНАКАМИ СУБ'ЄКТИВНОЇ

 СТОРОНИ ПРАВОПОРУШЕННЯ Є: 

A. суб'єкт, об'єкт, суб'єктивна сторона, об’єктивна

 сторона правопорушення 

B. вина, мотив і мета правопорушення 

C. час, місце, засоби правопорушення 

D. суб'єкт, об'єкт, мета правопорушення 
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ВАРІАНТ № 6 

Теоретичне питання: 

1. Особливості міжнародної нормотворчості. Класифікація міжнародних 

норм, особливості ієрархії. 

Практична частина: 

2. На прикладі нормативного акта (на власний вибір) охарактеризуйте 

форму нормативного акта. Зазначте, які прийоми і правила викладу змісту норми, 

використовував законодавець. 

3. Проаналізуйте ситуацію, визначте норми права, надайте аргументи та 

рішення, які є необхідними для вирішення проблеми. 

Кандидат у депутати Верховної Ради України під час передвиборчої 

кампанії був підданий заходам адміністративного стягнення, що накладаються у 

судовому порядку. 

Чи діє в даному випадку принцип недоторканості кандидата в депутати? 

Дайте юридичний аналіз викладеним фактам. Які нормативні акти регулюють 

відповідні питання? 

Тестові завдання: 

Визначити одну вірну відповідь. 

1. ЗАГАЛЬНА ДЕКЛАРАЦІЯ ПРАВ ЛЮДИНИ БУЛА

 ПРИЙНЯТА ГЕНЕРАЛЬНОЮ АСАМБЛЕЄЮ ООН: 

А. 20 грудня 1948 р. 

B. 10 грудня 1966 р. 

C. 10 грудня 1948 р. 

D. 15 грудня 1966 р. 

2. ОДНИМ З ЕЛЕМЕНТІВ МЕХАНІЗМУ ПРАВОВОГО 

РЕГУЛЮВАННЯ Є: 

A. норми права 

B. правовий нігілізм 

C. систематизація права 

D. правосуб’єктність 

3. ПРИКЛАДОМ МІЖГАЛУЗЕВОЇ КОДИФІКАЦІЇ Є: 

A. Кодекс торговельного мореплавства 

B. Податковий кодекс України 

C. Конституція України 

D. Бюджетний кодекс України 

 

  

http://uk.wikipedia.org/wiki/10_%D0%B3%D1%80%D1%83%D0%B4%D0%BD%D1%8F
http://uk.wikipedia.org/wiki/1948
http://uk.wikipedia.org/wiki/10_%D0%B3%D1%80%D1%83%D0%B4%D0%BD%D1%8F
http://uk.wikipedia.org/wiki/10_%D0%B3%D1%80%D1%83%D0%B4%D0%BD%D1%8F
http://uk.wikipedia.org/wiki/1948
http://uk.wikipedia.org/wiki/10_%D0%B3%D1%80%D1%83%D0%B4%D0%BD%D1%8F
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ВАРІАНТ № 7 

Теоретичне питання: 

1. Поняття правової ситуації (задача, казус), її проблематика. 

Практична частина: 

2. Підготувати презентацію або схему: 

А) класифікація нормативно-правових актів; Б) структура норми права (з 

прикладами). 

3. Проаналізуйте ситуацію, визначте норми права, надайте аргументи 

та рішення, які є необхідними для вирішення проблеми. 

В день виборів громадянин N, перевіряючи списки виборців, не виявив 

своє прізвище в списках виборців. У зв’язку з цим голові дільничної виборчої 

комісії ним була направлена письмова заява з проханням внести його до 

списків. Голова відмовив у розгляді заяви, оскільки це, на його думку, не 

належить до його компетенції. 

Які дії має вчинити виборець для усунення порушеного права? Який орган 

має вирішити питання про внесення виборця N до списків? Яка відповідальність 

за неправильність списків може бути застосована і до яких суб’єктів? 

Тестові завдання: 

Визначити одну вірну відповідь. 

1. ОСНОВНІ НАПРЯМКИ ПРАВОВОГО ВПЛИВУ НА СУСПІЛЬНІ 

ВІДНОСИНИ З МЕТОЮ ЇХНЬОГО УПОРЯДКУВАННЯ ЦЕ: 

А. норми права 

B. принципи права 

C. методи права 

D. функції права 

2. ПРИКЛАДОМ МІЖГАЛУЗЕВОЇ КОДИФІКАЦІЇ Є: 

A. Кодекс торговельного мореплавства 

B. Податковий кодекс України 

C. Конституція України 

D. Бюджетний кодекс України 

3. ПРАВОМІРНА ПОВЕДІНКА ЗДІЙСНЮЄТЬСЯ У

 ФОРМАХ РЕАЛІЗАЦІЇ НОРМ ПРАВА: 

A. додержання та виконання 

B. додержання, виконання та використання (громадянами) 

C. додержання, виконання, використання (громадянами)

 та правозастосування (посадовими особами) 

D. додержання, виконання, використання

 (громадянами), правозастосування (посадовими особами) та 

правопорушення 

 

  



16 

 

ВАРІАНТ № 8 

Теоретичне питання: 

1. Правова ситуації та правове рішення. 

Практична частина: 

2. Опишіть структуру правовідносин у названих ситуаціях: 

А) школяр запізнився до школи; Б) жінка придбала хліб у магазині. 

Чи ці відносини правові? Нормами якої галузі права регулюються? Чи є 

взаємні права та обов’язки? Підстави виникнення правовідносин? 

3. Проаналізуйте ситуацію, визначте норми права, надайте аргументи 

та рішення, які є необхідними для вирішення проблеми. 

Проаналізувати ст. 121. КК України та визначити об’єктивну сторону 

правопорушення. Стаття 121. Умисне тяжке тілесне ушкодження. Ч.1. Умисне 

тяжке тілесне ушкодження, тобто умисне тілесне ушкодження, небезпечне для  

життя в момент заподіяння, чи таке, що спричинило втрату будь-якого органу 

або його функцій, психічну хворобу або інший розлад здоров'я, поєднаний зі 

стійкою втратою працездатності не менш як на одну третину, або переривання 

вагітності чи непоправне знівечення обличчя, - карається позбавленням волі на 

строк від п'яти до восьми років. 

Тестові завдання: 

Визначити одну вірну відповідь. 

1. ЗА ЗАГАЛЬНИМ ВИЗНАЧЕННЯМ ПРАВО ЦЕ : 

А. система норм, встановлена державою, що

 має загальнообов'язковий характер, охороняється і забезпечується 

державою 

B. сукупність законодавчих актів, що регулюють суспільні відносини 

C. система правовідносин, що виникають у зв'язку з застосування 

законодавчих актів 

D. комплекс взаємозалежних і узгоджених юридичних засобів, призначених 

для регулювання суспільних відносин 

2. ЯКЕ З ЦИХ ДЖЕРЕЛ ВІДНОСИТЬСЯ ДО ПОЗИТИВНОГО ПРАВА? 

А. звичай 

B. законодавчі акти С. доктрини 

D. прецедент 

3. ЗА ЮРИДИЧНОЮ СИЛОЮ НОРМАТИВНО-ПРАВОВІ

 АКТИ ПОДІЛЯЮТЬСЯ НА: 

А. закони і підзаконні акти 

B. постійно діючи та тимчасові акти 

C. судову практику та правові прецеденти 

D. загальнодержавні та акти окремих адміністративно-територіальних 

одиниць 
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ВАРІАНТ № 9 

Теоретичне питання: 

1. Аналіз правової ситуації. Алгоритм аналізу. 

Практична частина: 

2. На прикладі нормативного акта (на власний вибір) охарактеризуйте 

форму нормативного акта. Зазначте, які прийоми і правила викладу змісту 

норми, використовував законодавець. 

3. Проаналізуйте ситуацію, визначте норми права, надайте аргументи 

та рішення, які є необхідними для вирішення проблеми. 

Проаналізувати ст. 135 КК України й визначити санкцію норми та вид 

санкції Стаття 135. Залишення в небезпеці. Ч. 1. Завідоме залишення без 

допомоги особи, яка перебуває в небезпечному для життя стані і позбавлена 

можливості вжити заходів до самозбереження через малолітство, старість, 

хворобу або внаслідок іншого безпорадного стану, якщо той, хто залишив без 

допомоги, зобов'язаний був піклуватися про цю особу і мав змогу надати їй 

допомогу, а також у разі, коли він сам поставив потерпілого в небезпечний  для 

життя стан, - карається обмеженням волі на строк до двох років або 

позбавленням волі на той самий строк. 

Тестові завдання: 

Визначити одну вірну відповідь. 

1. ОДНИМ З ЕЛЕМЕНТІВ МЕХАНІЗМУ

 ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ Є: 

A. норми права 

B. правовий нігілізм 

C. систематизація права 

D. правосуб’єктність 

2. ПРИКЛАДОМ МІЖГАЛУЗЕВОЇ КОДИФІКАЦІЇ Є: 

A. Кодекс торговельного мореплавства 

B. Податковий кодекс України 

C. Конституція України 

D. Бюджетний кодекс України 

3. ПІДСТАВОЮ ВИНИКНЕННЯ, ЗМІНИ І

 ПРИПИНЕННЯ ПРАВОВІДНОСИН Є: 

А. юридичні акти 

B. правопорушення 

C. юридичні факти 

D. договірні правовідносини 
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ВАРІАНТ № 10 

Теоретичне питання: 

1. Методи вирішення юридичних задач (кейс-метод, метод дилем, 

метод інциденту, метод проектів тощо). 

Практична частина: 

2. Представити декілька (5-7) основних термінів та понять з будь-

яких тем курсу «Юридичне дослідження, аналіз та письмо» (з посиланням на 

авторів та джерело, або нормативно-правовий акт). 

3. Проаналізуйте ситуацію, визначте норми права, надайте аргументи 

та рішення, які є необхідними для вирішення проблеми. 

Десятилітній футболіст Андрій, повертаючись з тренування, випадково 

розбив м‘ячем віконне скло в чужій квартирі. Визначте вид протиправного 

діяння. Хто має відповідати? Відповідь поясніть. 

Тестові завдання: 

Визначити одну вірну відповідь. 

1. ЗАГАЛЬНА ДЕКЛАРАЦІЯ ПРАВ ЛЮДИНИ БУЛА 

ПРИЙНЯТА ГЕНЕРАЛЬНОЮ АСАМБЛЕЄЮ ООН: 

А. 20 грудня 1948 р. 

B. 10 грудня 1966 р. 

C. 10 грудня 1948 р. 

D. 15 грудня 1966 р. 

2. ОДНИМ З ЕЛЕМЕНТІВ МЕХАНІЗМУ

 ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ Є: 

A. норми права 

B. правовий нігілізм 

C. систематизація права 

D. правосуб’єктність 

3. ПРИКЛАДОМ МІЖГАЛУЗЕВОЇ КОДИФІКАЦІЇ Є: 

A. Кодекс торговельного мореплавства 

B. Податковий кодекс України 

C. Конституція України 

D. Бюджетний кодекс України 
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ВАРІАНТ № 11 

Теоретичне питання: 

1. Мова права як окремий стильовий різновид української 

літературної мови. Мова закону. 

Практична частина: 

2. Знайдіть приклади у нормативно-правових актах помилок, 

протиріч чи колізій правових норм. Проаналізуйте їх. 

3. Проаналізуйте ситуацію, визначте норми права, надайте 

аргументи та рішення, які є необхідними для вирішення проблеми. 

Працівник Петров подав заяву про звільнення 1 квітня. 15 квітня його 

запросив директор заводу і повідомив, що він буде звільнений 29 квітня, оскільки 

заява до нього надійшла тільки сьогодні. Крім цього, він вимагав указати в заяві 

причину звільнення. Дайте правову оцінку ситуації. 

Тестові завдання: 

Визначити одну вірну відповідь. 

1. ПРИКЛАДОМ ЗАГАЛЬНОЇ КОДИФІКАЦІЇ ВИСТУПАЄ: 

A. Сімейний кодекс України 

B. Податковий кодекс України 

C. Кодекс законів про працю 

D. Конституція України 

2. ПРИНЦИП ВЕРХОВЕНСТВА ЗАКОНУ ОЗНАЧАЄ: 

A. підпорядкованість закону всіх юридичних актів (нормативних і 

піднормативних) відповідно до їх субординації 

B. дія закону розповсюджується на усі економічні, соціально-

культурні та особисті відносини між членами суспільства 

C. закон має пріоритетний характер перед інтересами суспільства 

D. закон має відстоювати інтереси договірна; 

3. ОЗНАКАМИ СУБ'ЄКТИВНОЇ СТОРОНИ ПРАВОПОРУШЕННЯ 

Є: 

A. суб'єкт, об'єкт, суб'єктивна сторона, об’єктивна

 сторона правопорушення 

B. вина, мотив і мета правопорушення 

C. час, місце, засоби правопорушення 

D. суб'єкт, об'єкт, мета правопорушення 
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ВАРІАНТ № 12 

Теоретичне питання: 

1. Поняття юридичного тексту. Класифікація юридичних 

текстів. 

Практична частина: 

2. Опишіть структуру правовідносин у названих ситуаціях: А) 

Чоловік влаштувався на роботу на завод. 

Б) Юнаки брутально лаялися, а коли їм зробили зауваження, розпочали 

бійку. 

Чи ці відносини правові? Нормами якої галузі права регулюються? Чи є 

взаємні права та обов’язки? Підстави виникнення правовідносин? Що таке 

правопорушення? 

3. Проаналізуйте ситуацію, визначте норми права, надайте 

аргументи та рішення, які є необхідними для вирішення проблеми. 

Працівник заводу феросплавів Антонов С.А. без поважних причин був 

відсутній на робочому місці протягом чотирьох годин. Визначити вид 

протиправного діяння. 

Тестові завдання: 

Визначити одну вірну відповідь. 

1. ОСНОВНІ НАПРЯМКИ ПРАВОВОГО ВПЛИВУ НА СУСПІЛЬНІ 

ВІДНОСИНИ З МЕТОЮ ЇХНЬОГО УПОРЯДКУВАННЯ ЦЕ: 

А. норми права 

B. принципи права 

C. методи права 

D. функції права 

2. ПРИКЛАДОМ МІЖГАЛУЗЕВОЇ КОДИФІКАЦІЇ Є: 

A. Кодекс торговельного мореплавства 

B. Податковий кодекс України 

C. Конституція України 

D. Бюджетний кодекс України 

3. ПРАВОМІРНА ПОВЕДІНКА ЗДІЙСНЮЄТЬСЯ У

 ФОРМАХ РЕАЛІЗАЦІЇ НОРМ ПРАВА: 

A. додержання та виконання 

B. додержання, виконання та використання (громадянами) 

C. додержання, виконання, використання (громадянами)

 та правозастосування (посадовими особами) додержання, 

D. виконання, використання (громадянами), правозастосування 

(посадовими особами) та правопорушення 
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ВАРІАНТ № 13 

Теоретичне питання: 

1. Поняття та ознаки юридичних документів, їх різновиди. 

Практична частина: 

2. На прикладі нормативного акта (на власний вибір) охарактеризуйте 

види норм права, які у цьому нормативно-правовому акті є. Зазначте приклади 

способів викладу норми у статті нормативно-правового акта. 

3. Проаналізуйте ситуацію, визначте норми права, надайте аргументи 

та рішення, які є необхідними для вирішення проблеми. 

Водій легкового автомобілю Коритов О.С., перебуваючи в стані 

алкогольного сп‘яніння, перебільшивши швидкість, збив людину і зник. 

Потерпілий помер. Визначити вид протиправного діяння. 

Тестові завдання: 

Визначити одну вірну відповідь. 

1. ДО ЯКОГО ТИПУ ПРАВОВОЇ СИСТЕМИ

 ВХОДИТЬ УКРАЇНА, ВІДПОВІДНО ДО ЗАКЛАДЕНОГО 

ПРАВОВОГО ФУНДАМЕНТУ: 

A. романо-германський 

B. англо-американський 

C. змішаний 

D. релігійно-традиційний 

2. ТЛУМАЧЕННЯ ПРАВА – ЦЕ: 

A. компетентна діяльність з розробки проектів нормативно-правових 

актів 

B. одна з функцій виконавчої влади з метою конкретизації змісту 

законів 

C. з'ясування і роз'яснення змісту норм

 права з метою правильного їх застосування 

D. державно-владна діяльність з нагляду за реалізацією норм права 

3. СКЛАД ПРАВОМІРНОЇ ПОВЕДІНКИ: 

A. суб'єкт, об'єкт, зміст 

B. суб'єкт, суб'єктивна сторона, об'єкт, об'єктивна сторона 

C. суб'єкт, об'єкт, суб'єктивна сторона 

D. суб'єкт, об'єкт, об'єктивна сторона 
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ВАРІАНТ № 14 

Теоретичне питання: 

1. Розробка та оформлення нормативно-правових актів (проєктів). Мовно- 

стилістичні вимоги до текстів нормативно-правових актів. 

Практична частина: 

2. На прикладі конкретного нормативно-правового акта (на власний вибір) 

вкажіть стадії законодавчого/законотворчого процесу. 

3. Проаналізуйте ситуацію, визначте норми права, надайте аргументи та 

рішення, які є необхідними для вирішення проблеми. 

Ялов, Возний, Крячко та Пучко розпивали спиртні напої на квартирі своєї 

знайомої. Коли Возний захотів залишити компанію, Ялов та Пучко, скрутивши 

йому руки, притримали його, а Крячко витяг з його кишені 800 гривень. Після 

цього вони виставили Возного за двері. Дайте юридичну оцінку діям учасників 

цієї ситуації. 

Тестові завдання: 

Визначити одну вірну відповідь. 

1. ЗА ЗАГАЛЬНИМ ВИЗНАЧЕННЯМ ПРАВО ЦЕ : 

А. система норм, встановлена державою, що має загальнообов'язковий 

характер, охороняється і забезпечується державою 

B. сукупність законодавчих актів, що регулюють суспільні відносини 

C. система правовідносин, що виникають у зв'язку з застосування 

законодавчих актів 

D. комплекс взаємозалежних і узгоджених юридичних

 засобів, призначених для регулювання суспільних відносин 

2. ЯКЕ З ЦИХ ДЖЕРЕЛ ВІДНОСИТЬСЯ ДО

 ПОЗИТИВНОГО ПРАВА? 

А. звичай 

B. законодавчі акти С. доктрини 

D. прецедент 

3. ЗА ЮРИДИЧНОЮ СИЛОЮ НОРМАТИВНО-ПРАВОВІ

 АКТИ ПОДІЛЯЮТЬСЯ НА: 

А. закони і підзаконні акти 

B. постіно діючи та тимчасові акти 

C. судову практику та правові прецеденти 

D. загальнодержавні та акти окремих адміністративно-територіальних 

одиниць 
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ВАРІАНТ № 15 

Теоретичне питання: 

1. Юридична діяльність як різновид соціальної діяльності. Специфіка 

професійної діяльності юриста та структура його професійної компетентності. 

Практична частина: 

2. Визначити основний глосарій курсу (мінімум 10 термінів), 

обов’язково визначивши, зокрема, «юридична діяльність», «юридичне 

дослідження», 

«правовий аналіз» (з посиланням на авторів та джерело, або нормативно- 

правовий акт). 

3. Проаналізуйте ситуацію, визначте норми права, надайте аргументи 

та рішення, які є необхідними для вирішення проблеми. 

Відповідно до частини першої ст. 136 Кримінального кодексу України: 

«Ненадання допомоги особі, яка перебуває в небезпечному для життя 

стані, при можливості надати таку допомогу або неповідомлення про такий стан 

особи належним установам чи особам, якщо це спричинило тяжкі тілесні 

ушкодження, - караються штрафом від однієї тисячі до чотирьох тисяч 

неоподатковуваних мінімумів доходів громадян або громадськими роботами на 

строк від ста п'ятдесяти до двохсот сорока годин, або арештом на строк до шести 

місяців.». 

Що у цій статті є диспозицією, гіпотезою, санкцією? 

Тестові завдання: 

Визначити одну вірну відповідь. 

1. ОСНОВНІ НАПРЯМКИ ПРАВОВОГО ВПЛИВУ

 НА СУСПІЛЬНІ ВІДНОСИНИ З МЕТОЮ ЇХНЬОГО 

УПОРЯДКУВАННЯ ЦЕ: 

А. норми права 

B. принципи права 

C. методи права 

D. функції права 

2. ПРИКЛАДОМ МІЖГАЛУЗЕВОЇ КОДИФІКАЦІЇ Є: 

A. Кодекс торговельного мореплавства 

B. Податковий кодекс України 

C. Конституція України 

D. Бюджетний кодекс України 

3. ПРАВОМІРНА ПОВЕДІНКА ЗДІЙСНЮЄТЬСЯ У 

ФОРМАХ РЕАЛІЗАЦІЇ НОРМ ПРАВА: 

A. додержання та виконання 

B. додержання, виконання та використання (громадянами) 

C. додержання, виконання, використання (громадянами)

 та правозастосування (посадовими особами) 

D. додержання, виконання, використання (громадянами), 

правозастосування (посадовими особами) та правопорушення 
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ВАРІАНТ № 16 

Теоретичне питання: 

1. Юридичне письмо: поняття, види, стиль. Юридичні термінологія 

та конструкції. 

Практична частина: 

2. Підготувати презентацію або схему: 

А) специфіка професійної діяльності юриста та структуру його 

професійної компетентності; 

Б) перелік найбільш важливих дій, які складають основу юридичної 

діяльності, вимагають наявності спеціальних знань, навичок та професіоналізму 

(надати характеристику) (наприклад, виступ у суді або юридичне 

консультування). 

3. Проаналізуйте ситуацію, визначте норми права, надайте 

аргументи та рішення, які є необхідними для вирішення проблеми. 

12-річний Сергій Суденко брав участь у кінозйомках, за що одержав 

винагороду у сумі 7000 гривень. На ці гроші він самостійно купив домашній 

кінотеатр. Однак батьки вирішили, що ці витрати не є доцільними, звернулися 

до магазину з вимогою прийняти кінотеатр та повернути гроші. Дайте правову 

оцінку ситуації. Визначте вид та обсяг цивільної дієздатності Сергія. 

Тестові завдання: 

Визначити одну вірну відповідь. 

1. ПРИКЛАДОМ ЗАГАЛЬНОЇ КОДИФІКАЦІЇ ВИСТУПАЄ: 

A. Сімейний кодекс України 

B. Податковий кодекс України 

C. Кодекс законів про працю 

D. Конституція України 

2. ПРИНЦИП ВЕРХОВЕНСТВА ЗАКОНУ ОЗНАЧАЄ: 

A. підпорядкованість закону всіх юридичних актів (нормативних і 

піднормативних) відповідно до їх субординації 

B. дія закону розповсюджується на усі економічні, соціально-культурні та 

особисті відносини між членами суспільства 

C. закон має пріоритетний характер перед інтересами суспільства 

D. закон має відстоювати інтереси договірна; 

3. ОЗНАКАМИ СУБ'ЄКТИВНОЇ СТОРОНИ ПРАВОПОРУШЕННЯ 

Є: 

A. суб'єкт, об'єкт, суб'єктивна сторона, об’єктивна сторона 

правопорушення 

B. вина, мотив і мета правопорушення 

C. час, місце, засоби правопорушення 

D. суб'єкт, об'єкт, мета правопорушення 
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Додаток №1 

Алгоритм вирішення ситуативних задач 

1. У даному випадку мають місце … ( конституційно-, 

адміністративно- цивільно-, кримінально-, дисциплінарно-, сімейно-)- правові 

відносини, а саме відносини з приводу … (порушення права, вчинення 

адміністративного проступку, визнання правочину недійсним, вчинення 

кримінального правопорушення, застосування дисциплінарного стягнення, 

розірвання шлюбу). 

2. Цей випадок регулюється нормами … (конституційного, 

адміністративного, цивільного, кримінального, трудового, сімейного) права. 

3. Нормативною базою для його правового регулювання є … 

(Конституція України, Кодекс адміністративного судочинства, Кодекс України 

про адміністративні правопорушення, Цивільний Кодекс України, Кримінальний 

Кодекс України, Кодекс законів про працю України, Сімейний Кодекс України) 

 

Додаток №2 Загальний алгоритм розгляду юридичних задач (кейсів) 

1) ФАКТИ. Учасники в наведеній ситуації. Які події з ними відбулися? 

Які саме факти важливі для правового аналізу, а що є другорядним? 

2) ПРОБЛЕМИ. Які саме проблеми ми повинні розв’язати? Якими 

нормами права регулюється наведена ситуація? 

3) АРГУМЕНТИ. Які аргументи можна навести, пояснюючи дії або 

бездіяльність кожного з учасників ситуації? Які нормативно-правові акти можна 

навести для захисту їх прав? Чи не базуються наші аргументи на емоціях, 

сумнівах чи припущеннях? Для неупередженості й об’єктивності спробуйте 

подивитися на дану проблему в ролі кожного із учасників наведеної ситуації. 

4) РІШЕННЯ. Яке рішення ми приймаємо, розв’язавши проблеми? Наші 

аргументи на користь того, що воно є єдиним і правильним. До яких юридичних 

наслідків приведе наше рішення? Бажано, до кожної статті додати коментар. 

 

Додаток №3 Алгоритм вирішення юридичних задач (кейсів) з 

цивільного права 

1. Якою галуззю права регулюються ці відносини, яка нормативно-

правова база існує із цього питання? 

2. Проаналізувати ознаки правовідносин. 

3. З’ясувати, який вид дієздатності у суб’єктів правовідносин та обсяг 

їх повноважень. 

4. Чи є правопорушення в діях, ознаки? 

5. Які договірні чи позадоговірні відносини порушені? 

6. Визначити деліктні відносини. 

6. Зробити висновки, дати відповіді на поставлені питання у юридичній 

задачі 
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Додаток №4 Алгоритм вирішення юридичних задач (кейсів) з 

кримінального права 

1. Якою галуззю права регулюються ці відносини? 

2. Дати кваліфікацію суспільно небезпечного діяння, що містить ознаки 

кримінального правопорушення, написання формули кваліфікації. 

3. Проаналізувати склад кримінального правопорушення: 

· об’єкт кримінального правопорушення 

· об’єктивна сторона кримінального правопорушення 

· суб’єктивна сторона кримінального правопорушення 

· суб’єкт кримінального правопорушення 

4. Які пом’якшуючі та обтяжуючі обставини? 

5. Зробити висновки, дати відповіді на поставлені питання у юридичній 

задачі. 

 

 

Додаток №5 

Зразок оформлення терміна 

- Необхідно зробити посиланням на авторів та джерело, або нормативно- 

правовий акт. 

Наприклад, юридична техніка - система укладених у юридичній практиці 

правил і прийомів здійснення уповноваженими суб’єктами діяльності, 

скерованої на підготовку найбільш оптимальних і доцільних за формою та 

структурою правових актів (визначення М. Панова, Див. Словарь терминов по 

теории государства и права: учеб. пособ. / руков. авт. кол. Н.И. Панов. – Х.: 

Основа, 1997. – 180 с). 
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ПЕРЕЛІК ПИТАНЬ ДО ЕКЗАМЕНУ 

1. Вступ до дисципліни. 

2. Юридична наука: визначення, структура (система), об’єкт та предмет, 

загальна характеристика системи юридичних наук. 

3. Зміст юридичної науки (блоки наукових юридичних знань). 

4. Місце «Юридичне дослідження, аналіз та письмо» в системі юридичних 

дисциплін (мета, об’єкт, предмет, структура, завдання). 

5. Юридична діяльність та практика. 

6. Юридична діяльність як різновид соціальної діяльності. 

7. Співвідношення понять «юридична діяльність», «юридичне 

дослідження», «правовий аналіз» (основний глосарій курсу). 

8. Специфіка професійної діяльності юриста та структура його 

професійної компетентності. Правове дослідження, його методи. 

9. Методи правового дослідження. 

10. Правові дослідження та правовий аналіз, структура правовідносин, 

постановка правової проблеми. 

11. Місце правової норми в національній та міжнародній системі. 12. 

Національна правова норма: поняття, структура, види. 

13. Особливості міжнародної нормотворчості. 

14. Класифікація міжнародних норм, особливості ієрархії. 

15. Поняття правової ситуації, її проблематика. Правові рішення. 

16. Поняття правової ситуації (задача, казус), її проблематика. 

17. Правова ситуації та правове рішення. 

18. Аналіз правової ситуації. 

19. Алгоритм аналізу правової ситуації.  

20. 20. Методи вирішення юридичних задач. 

21. Методи розв’язання юридичних задач (кейс-метод, метод дилем, метод 

інциденту, метод проектів тощо). 

22. Мова права і мова закону, юридичний текст. 

23. Мова права як окремий стильовий різновид української літературної мови. 

24. Поняття юридичного тексту. 

25. Класифікація юридичних текстів. 

26. Мова закону. 

27. Особливості юридичних документів. 

28. Поняття та ознаки юридичних документів, їх різновиди. 

29. Розроблення та оформлення нормативно-правових актів (проектів). 

30. Мовно-стилістичні вимоги до текстів нормативно-правових актів.
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